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MZDOVÁ ÚČTÁRNA - KONEC ROKU
... Podmínkou nároku na dlouhodobé ošetřovně z pojištěné činnosti, 
která je zaměstnáním, je účast na pojištění zaměstnance alespoň po 
dobu 90 kalendářních dnů v posledních 4 měsících bezprostředně 
předcházející dni vzniku potřeby dlouhodobé péče nebo dni prvního 
převzetí této péče. Osoba samostatně výdělečně činná musí mít účast 
na pojištění alespoň po dobu 3 měsíců, které bezprostředně předchá
zejí dni vzniku potřeby dlouhodobé péče.

ZMĚNY VE ZDRAVOTNÍM POJIŠTĚNÍ OD 1. LEDNA 2022 
... Podle novelou provedené úpravy se za zaměstnance nepovažují 
členové okrskové volební komise nebo zvláštní okrskové volební ko
mise, kteří plní úkoly podle volebních zákonů. Jelikož se objevují úvahy 
o tom, v jakém druhu voleb bude umožněno hlasování ze zahraničí, 
jedná se v rámci technické změny o určité zobecnění, zcela setrvávající 
v mezích stávajícího účelu výjimky.

PARAMETRY NEMOCENSKÉHO POJIŠTĚNÍ PO 
VALORIZACI REDUKČNÍCH HRANIC PRO ROK 2022

... K 1. lednu 2022 dochází k pravidelné valorizaci redukčních hranic 
vyměřovacího základu, z něhož se stanoví (počítají) nemocenské dáv
ky vyplácené státem (resp. v prvních 14 dnech dočasné pracovní ne
schopnosti či karantény náhrada příjmu vyplácená zaměstnavatelem) 
- jinak řečeno: dochází resp. dojde ke zvýšení té části přijmu, která se 
započítává (zohledňuje) při výpočtu sociálních dávek nebo náhrady 
příjmu. Nepočítá se totiž celý příjem.

NOČNÍ PRÁCEV PRAXI
... Základní omezení se týká délky směny zaměstnance pracujícího 
v noci. Tato směna nesmí překročit 8 hodin v rámci 24 hodin po sobě 
jdoucích. Není-li to z provozních důvodů možné, je zaměstnavatel 
oprávněn (jednostranně) rozvrhnout stanovenou týdenní pracovní 
dobu tak, průměrná délka směny nepřekročila 8 hodin v období nejdé
le 26 týdnů po sobě jdoucích.

ZAMĚSTNANEC A INVESTICE DO CENNÝCH PAPÍRŮ
... Doba 3 let mezi nabytím a úplatným převodem se zkracuje o dobu, 
po kterou byl tento cenný papír nebo podíl připadající na podílový list 
při zrušení podílového fondu ve vlastnictví zůstavitele, v případě, že jde 
o úplatný převod cenného papíru nebo podílu připadajícího na podílo
vý list při zrušení podílového fondu nabytého děděním od zůstavitele, 
který byl příbuzným v řadě přímé nebo manželem.

ÚČETNÍ ZÁVĚRKA VYBRANÝCH ÚČETNÍCH JEDNOTEK
... Přehled o peněžních tocích sestavují ty vybrané účetní jednotky, 
které k rozvahovému dni a za bezprostředně předcházející účetní ob
dobí překročí nebo dosáhnou hodnoty aktiv celkem 40 mil. Kč a hod
noty ročního úhrnu čistého obratu 80 mil. Kč. Tyto hodnoty musí být 
splněny obě, pak teprve vybrané účetní jednotce vzniká povinnost se
stavit tento výkaz. Při splnění pouze jedné z nich nikoliv.

ODŠKODNĚNÍ ŠKOLNÍCH ÚRAZŮ V PRAXI
...Při odškodňování školních úrazů dětí v mateřských školách a žáků 

základních, středních a vysokých škol se vychází ze stejných zásad jako 
při náhradě škody a nemajetkové újmy, která vznikne zaměstnancům 
v pracovním poměru při plnění pracovních úkolů nebo v přímé souvis
losti s nimi podle zákoníku práce.
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